



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **V/2014/12594**
Datum: 04.03.2014
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Herr Johannes Krause
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	26.03.2014	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion zum Public Viewing zur Fußball-WM 2014

Das Public Viewing während vergangener Fußballwelt- und Europameisterschaften war in Halle sowie in zahlreichen anderen Kommunen ein großer Erfolg und brachte eine neue Dimension im gemeinsamen Erleben von Fußballspielen.

Wenige Monate vor der Fußball-WM in Brasilien stehen viele Kommunen wieder vor der Frage, ob sie anlässlich dieser nächsten Großveranstaltung in die Planung für ein kommunal verantwortetes oder kommunal unterstütztes Public Viewing eintreten sollen.

Wir fragen aus diesem Anlass die Verwaltung:

1. Hat die Verwaltung Kenntnis von Plänen privater Veranstalter, Spiele der WM Endrunde 2014 öffentlich zu zeigen?
2. Hat die Verwaltung eigene diesbezüglich Initiativen gemeinsam mit privaten Veranstaltern gestartet, bzw. vor, Public Viewing in eigener Regie durchzuführen?

gez. Johannes Krause
Faktionsvorsitzender



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich III

19.03.2014

Sitzung des Stadtrates am 26.03.2014

Betreff: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion zum Public Viewing zur Fußball-WM 2014

Vorlagen-Nummer: V/2014/12594

TOP: 9.5

Antwort der Verwaltung:

zu 1.:

Der Stadtverwaltung liegt der Antrag eines privaten Veranstalters für ein Public Viewing anlässlich der FIFA WM 2014 vor. Das Public Viewing ist für die Zeit vom 07.06.- 30.07.2014 geplant. Vorgesehener Veranstaltungsort ist die Ziegelwiese. Es sollen alle Spiele übertragen werden, mit Ausnahme der Spiele, die erst nach 23:00 Uhr mitteleuropäischer Zeit angepfiffen werden und ohne deutsche Beteiligung sind.

zu 2.:

Die Stadtverwaltung wird den Veranstalter des Public Viewings auf der Ziegelwiese bei der Vorbereitung der Veranstaltung begleiten und unterstützen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport